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○林委員長 次に、外神田一丁目南部地区のまちづくり関連についてです。 

 本件に関する陳情は、継続中の送付５－１４、５－３０、５－３９、５－４２、送付６

－４の計５件です。 

 関連するため、一括審査とすることとしてよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。 

 執行機関から何か情報提供等ございますか。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 特にございません。 

○林委員長 はい。 

 委員の方、何か。（「なし」と呼ぶ者あり） 

○はやお委員 １点だけ。 

○林委員長 ある。はやお委員。 

○はやお委員 やり取りするつもりはあまりないんですけども、やっぱり組合をつくるに

際しての同意率、この前については、３分の２を達成しましたと、こういう話をご報告い

ただいたかと思いますんで、今日ではなくていいんですけれども、一部、他のちょっと隣

接しているもんですから、そういう実態ではないよというようなことも連絡を頂いている

ので、３分の２に至った数と、そこの地権者が、正直なところ言って、地権者が出ていっ

たんだよと。それがどういう形で抜けたことによって、賛成側のほうに地権分が移ったの

か、なくなったことによって、分母が減ったから、なったのか。その辺、詳しく分かるよ

うに、また次回までに整理しておいていただければと思います。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 今、委員のご指摘の資料、ご用意させていただきま

す。 

○小枝委員 はい。関連。 

○林委員長 小枝委員。 

○小枝委員 恐らく同じかもしれませんけれども、これをちゃんと更新したものを出して

いただきたいということなんです。 

○林委員長 これ。言っていただいていいですか。 

○小枝委員 同意状況についての現在…… 

○林委員長 何月何日の資料。 

○小枝委員 これは令和５年１２月１日の資料です。 

○はやお委員 たかやさんのとき。 

○小枝委員 違います。 

○はやお委員 あ、違った。 

○林委員長 令和５年だから、昨年ですね。 

○はやお委員 昨年か。あ、そうか。 

○林委員長 バージョンアップの更新の。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 委員のおっしゃられた令和５年１２月１日の資料を

更新する形で、次回、提出させていただきたいと思います。 

○小枝委員 お願いします。 

○林委員長 という形で、資料の請求がありましたんで、ほかに何か。 
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 ２ 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 いいですか。ということで、資料の請求があったんで、５件――いいですか。 

○はやお委員 いいです。 

○林委員長 いいですか。５件の陳情につきましては、継続審査の取扱いとさせていただ

いてよろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。それでは、外神田一丁目南部地区のまちづくり関連の陳情審査を終了

いたします。 


